mokadar NHcTpyKumna no yctaHoBKe pprayn 05903

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Alfa Romeo |GTV :132 20,30, 1994-2005

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

KomnnekT kpenexa
LWai6a Npoeepa DIN B 127

1 . MNP 50x20x6 M8 3wr |6 C=)) MO8, cpearss cepus 5wT

: LWaw6a kysos. DIN 9021 M 08
- |*200*

2 i |NB 80x26x3 A16 M10x35 Twr |7 5wt

3 w |Bbont DIN 933 - 8.8 08x020 |2 wr 8 lanka DIN 934 M 10x1,25

- o Lllanba Nposepa DIN 127 B
4 - Bont DIN 933 -8.8 08x030 [2wT |9 £/ M10, cpenssia cepns 1wt

5 .~ |BonT DIN 933 - 8.8 08x050 |1wr |10 ILlait6a kysos. DIN 9021 M 10

o ' |*200* 1wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YcraHoButb banky ¢ c3agm k nogpamHmky a/m npy nomotum MNP 50x20x8 M8, bontos M8x30. 'p8 u LLI8.
2. YcTaHoBUTb NepeaHve Touku WwmTa npu nomotum MNP 50x20x8 M8, Bonta M8x50, Mp8 u L8, MNb 80x26x3 M10x35, Nanku M10, 'p10 v LWL10.
3. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKM KPEMieHus wmTa K paHee yctaHoBneHHon banke npm nomowm Bonta M8x20, p8 u LL8.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNIeKTauuo npoaykKumnn.

[MosiBmnmces Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumn ot 07.02.2020 13:00:58




